4.8 Розширення номенклатури сертифікованої продукції.
Від підприємства – виробника або постачальника надходить лист про наміри розширити номенклатуру сертифікованої продукції або безпосередньо сама заявка із обов’язковим зазначенням, що вищезазначена продукція є однотипною із сертифікованою раніше. Лист чи заявка реєструється у журналі вхідної документації та у день надходження подається на розгляд ВУС та НВС чи його заступнику для призначення В шляхом візування заявки із зазначенням відповідального виконавця.

Після отримання заявки чи листа до роботи В подає інформацію необхідну для оформлення додаткової угоди до договору згідно РІ-06-НЯ, а ВУС спільно з бухгалтерією готує проект додаткової угоди до договору.
Призначений виконавець готує проект наказу про створення комісії експертів для аналізування поданих матеріалів та складання ТЗ, подає проект наказу на підпис директору ОС, після чого комісійно  проводить аналіз ТУ на продукцію або повідомлення про зміни до ТУ. Після аналізу наданої документації складається висновок аналізу наданої документації за формою Ф-06–РІ-01-НЯ (Додаток Є), де орган з сертифікації вказує на виявлені недоліки в наданій документації. Висновок готується у двох примірниках, підписується фахівцем та заступником директора ОС, один примірник надається замовнику другий залишається в справі ОС.

На підставі висновку аналізу наданої документації, за необхідності, призначена комісія експертів готує технічне завдання (далі ТЗ) на сертифікаційні випробування, які мають бути погоджені із замовником, після затвердження його заступником директора ОС. ТЗ має бути підписане призначеною комісією експертів. В технічному завданні обов’язково вказується кількість зразків для сертифікаційних випробувань, зазначена кількість зразків може не відповідати об‘єму зразків вказаних в НД на продукцію.

ТЗ повинно обов’язково містити параметри, які повинні бути перевірені, показники, значення параметру або посилання на відповідний пункт НД, методику випробувань за необхідністю.

Вибір випробувальної лабораторії (центру), якщо не визначена в заявці/листі, відбір та ідентифікація зразків продукції проводиться згідно розділів 6, 7 даної робочої інструкції.

Процедура приймання рішення по розгляду робіт відповідає розділу 8 даної робочої інструкції, окрім визначення терміну дії сертифіката відповідності, що планується до видачі. 

Термін дії сертифікату відповідності не може перевищувати термін дії попередньо виданого сертифікату відповідності та буде становити кінцевий термін дії попередньо виданого сертифікату відповідності.  

4.9 Звуження номенклатури сертифікованої продукції. 
4.9.1 Від підприємства – виробника або постачальника надходить лист-заявка з проханням вилучити деяку (вид, модель, тип) продукцію/послугу , що має в собі вже виданий сертифікат відповідності. Лист чи заявка реєструється у журналі вхідної документації та у день надходження подається на розгляд ВУС та НВС чи його заступнику для призначення В шляхом візування заявки із зазначенням відповідального виконавця.

Після отримання листа до роботи В подає інформацію необхідну для оформлення додаткової угоди до договору згідно  РІ-06-НЯ, а ВУС спільно з бухгалтерією готує проект договору.
Після відповідної реєстрації листа у ВУС, призначений виконавець готує рішення про скасування сертифікату відповідності Ф-09-РІ-04-НЯ та готує проект сертифікату відповідності і, після його підписання директором передає відповідальній особі, в паперовому та електронному вигляді, для оформлення сертифікату відповідності на бланках суворої звітності згідно з РІ-06-НЯ.

4.9.2 У разі якщо при проведенні чергового технічного нагляду за сертифікованою продукцією виявляється, що деяка (вид, модель, тип) продукція/послуга не випускалась більше ніж півроку ОС має право призупинити дію сертифіката відповідності на вищезазначену продукцію.

Після призупинки дії сертифікату відповідності фахівець СНТ надсилає лист із запитом щодо подальшого випуску вищезазначеної продукції. 

У разі поновлення випуску продукції підприємство-заявник повідомляє про поновлення випуску продукції та про внесені зміни у КД, НД тощо ОС, на підставі чого ОС приймає рішення про процедуру проведення ТН. 

4.9.2.1 ТН проводиться у повній відповідності із РІ-04-НЯ. 
4.9.2.2 За результатами повідомлення про поновлення випуску продукції та про внесені зміни у КД, НД тощо наказом директора призначається комісія, що складається із фахівця СТН та фахівця відділу сертифікації та атестації-аудитора Системи УкрСЕПРО. Проект наказу готує фахівець СТН.

Призначена комісія проводить аналіз повідомлення про зміну. Висновок з проведеного аналізу готується в довільній формі, але із обов’язковим зазначенням  за необхідності проведення випробувань із зазначенням акредитованої лабораторії, критичності внесених змін щодо впливу на якість кінцевої продукції. Вищезазначений висновок готується в двох екземплярах: один залишається в справі ОС, другий надається замовнику.

За необхідності комісія готує технічне завдання (далі ТЗ) на випробування, які мають бути погоджені з замовником, після затвердження його заступником директора ОС. ТЗ має бути підписане призначеною комісією експертів. В технічному завданні обов’язково вказується кількість зразків для сертифікаційних випробувань, зазначена кількість зразків може не відповідати об‘єму зразків вказаних в НД на продукцію.

Випробування проводяться за окремими угодами між підприємством-виробником та акредитованою лабораторією.

За умови позитивних результатів випробувань дія сертифікату відповідності поновлюється, для чого фахівець СТН готує проект рішення про відновлення Ф-10-РІ-04-НЯ.
При негативних результатах випробувань дія сертифікату відповідності скасовується, для чого фахівець СТН готує проект рішення про скасування Ф-09-РІ-04-НЯ. 
